

威海企退人员基本养老金上调

此次调整从2015年1月1日起执行,1—5月份调整部分将于6月初发放

本报5月28日讯(记者 许君丽 通讯员 沈玉波) 今年1月1日起,威海连续第11次调增企业退休人员基本养老金,总体调增水平为2014年底企业退休人员月人均基本养老金的10%。据悉,此次调增政策范围内的人员共计19万人,调增后全市年需多支出5.3亿。1—5月份调增部分

将于6月初发放,自6月份起威海企业退休人员将按照调增后新的标准领取养老金。

2014年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的企业退休、退职人员,均列入本次调整基本养老金范围。

此次调整从2015年1月1日

起执行,对符合条件的企业退休、退职人员,按以下三部分增加养老金:定额调整。

威海退休人员每人每月增加125元,退职人员每人每月增加100元(80%);缴费年限挂钩调整。退休人员的缴费年限划分7个档次,月增加额为30至90元。15年及以下每月增加30元;16

年—20年每月增加40元;21年—25年每月增加50元;26年—30年每月增加60元;31年—35年每月增加70元;36年—40年每月增加80元;41年以上每月增加90元;与本人养老金水平挂钩调整。按2014年12月份本人月基本养老金的3.3%计算增加。

在上述普遍调增的基础上,

威海对高龄退休人员继续倾斜照顾。

2014年12月31日前,年满70周岁不满75周岁、年满75周岁不满80周岁和年满80周岁以上三个年龄段的退休人员,高龄补贴在每人每月已有250元、400元、680元的基础上分别再提高20元、40元、80元。

来抓我啊

作品介绍:农村池塘里的鱼,真是难抓呀!

拍摄者:刘军

拍摄时间:5月下旬

拍摄地点:湖北宜昌

征稿启事:

读者来稿时,请提供以下信息:1、作品名称及描述
2、拍摄时间 3、拍摄地点
4、作者姓名 5、联系电话、通信地址。投稿信箱: wangshuai399@126.com, QQ: 846465852。



齐鲁晚报·今日威海

新浪微博:@今日威海

新闻热线:96706

新闻中心:5201113

15906310630

投稿邮箱:jrwh002@163.com

发行热线:5203337

广告热线:5203331

总编辑邮箱:jrwh001@163.com

投诉监督电话:5282226



小记者周六来摘桑葚吧

活动报名电话:18863177970

本报5月28日讯(记者 陈乃彰) 5月30日(本周六),本报乐游团第四期将带你走进温泉镇开心农场,采摘个大味美的大桑葚。本次乐游团名额共计50个,感兴趣的小记者请拿起电话拨打

18863177970报名吧。

本次活动名额共计50个,成本价为40元/人,包括桑葚园门票、空调旅游车车费、导游费、保险费等费用,中午大家须自备午餐。本次活动报名电话为

18863177970,报名截止时间为29日(周五)16时。

报名成功后,30日上午8时15分,参加活动的小记者和家长统一到市政府广场集合乘车,共同开赴开心农场品尝大桑葚。

乳山银滩社区服务更贴心

让海景房移民安心“扎根”

本报5月28日讯(记者 许君丽) 28日,记者从乳山银滩了解到,为满足银滩日益增长的常住居民服务需求,今年,乳山银滩在原有6个城市社区的基础上,将新增东方社区和大庆社区2个城市社区,为居民提供更加便利的社区服务。

乳山滨海新区相关负责人介绍说,近年来由于银滩海景房基础设施配套力度的不断加大,银滩“新移民”持续增多,原本以旅游度假区功能定位划分的社区,在服务上不能更好满足居民需求,为此,今年决定新将两个

社区,新招聘12名社区工作人员。

社区作为居民日常生活休闲的载体,其配套、功能的完善成为“新移民”需求的集中点。由于受早期发展限制,乳山银滩社区大都是利用售楼处改建而成,因此服务中心面积、功能难以满足日益增长的居民需求。为了完善社区服务,提升居民生活品质,乳山启动社区改造升级工作。

社区改造中,乳山银滩坚持以民为本的原则,从业主最迫切的需求着手,重点完善居民办事

场所和活动场所,通过改建、扩建等方式,不断完善便民服务中心和活动中心建设。从去年开始,乳山银滩相继投入100余万元,对所辖的个城市社区进行升级改造,打造标准化社区。

本着“一站式”服务理念,乳山银滩不断拓展社区服务范围,让居民不出社区就能办理医保、户籍、计生、有线电视等业务。乳山银滩还建设社区日间照料中心,为社区老年人提供膳食供应、个人照顾、保健康复、休闲娱乐等日间托养服务,满足居民养生养老需求。

今年,乳山银滩以规范社会管理、推进城市上档升级为目标,创新物业管理模式,完善社会服务模式,依托滨海新区管理委员会官方网站,搭建起“网上社区”平台,专门开设“网上社区”服务板块,分单位设交流窗口,畅通民生诉求通道,着力打造标准化社区“升级版”。

乳山银滩还开通民生热线、领导干部公开接访日、主任信箱和社区书记意见箱等,多渠道受理和解决群众咨询、求助、建议、投诉,提升解决民生诉求能力。在便民服务上,乳山银滩建立起

管委会、社区居委会、物业公司、业主委员会共抓共管的“四位一体”物业管理模式,明确各责任主体职责范围,由社区组织指导成立业主委员会,引导威信高、能力强的业主担任委员,充分发挥业主作用。

另外,乳山银滩建立干部常态化联系服务群众工作机制,根据辖区建设实际,在做好每年两次走访社区工作的基础上,强化干部常态联系群众,建立健全居民信息档案,制定了在职党员进社区服务工作手册,实行“零距离”服务银滩居民。